

ОТЗЫВ

на открытый урок учителя биологии Айдемирова Вагифа Рашидовича МКОУ «Канцильская СОШ»

Дата проведения: 25.01.2024г

Тема: "Бесполое размножение"

Тип урока: Урок усвоения новых знаний.

Цель посещения: применение современных образовательных технологий на уроках биологии.

Цель урока: изучить основные способы бесполого размножения, выявить роль бесполого размножения

Задачи:

образовательные: охарактеризовать размножение как один из этапов индивидуального развития организмов; расширить и углубить знания о бесполом размножении (способы бесполого размножения и его практическое значение в природе и жизнедеятельности человека);

развивающие: продолжить формирование умений и навыков самостоятельной работы с учебником, выделять главное и формулировать выводы;

воспитательные: формировать научное и практическое мировоззрение у учащихся для применения этих знаний в практике.

Учителю удалось создать спокойную, деловую обстановку на уроке. Методы и формы работы на уроке позволили учащимся развить познавательную активность, самостоятельное мышление и творческие способности.

Учитель в данном случае исполняет роль наставника, того, кто сопровождает процесс обучения, не предоставляя готовые знания, направляет действия учащихся.

На уроке был хорошо организован проблемный диалог, вопросы учителя продуманы, речь носила научный характер. Урок показал, что ученики Вагифа Рашидовича хорошо владеют теоретическим материалом, умеют давать доказательные ответы.

Урок обеспечивал развитие у учащихся всех учебных умений, коммуникативных способностей. Такая форма проведения занятия существенно повышает:

- мотивацию учения, эффективность и продуктивность учебной деятельности;
- обеспечивает работу всего класса, позволяет ученикам развить познавательную активность, самостоятельное мышление и творческие способности;
- учит понимать проблемы, решать их. На уроке дети усвоили новые **новые понятия:** митоз, спорообразование, почкование, вегетативное размножение. Урок был насыщен таблицами. Для закрепления Айдемиров В.Р. использовала таблицу для самостоятельной работы с последующей проверкой. Учащиеся сделали выводы по уроку.

Урок был выдержан в рамках требований ФГОС, направлен на «развитие личности обучающегося на основе усвоения универсальных учебных действий». Цели, поставленные на уроке, достигнуты.

Учитель русского языка и литературы: Гусейнова Х.С.

Учитель математики: Мислимов Б.М.

Зам. дир. по УВР: Фаталиев Ф.А.



ОТЗЫВ

на открытый урок учителя биологии Айдемирова Вагифа Рашидовича МКОУ «Канцильская СОШ»

Данный урок является первым в теме «Размножение организмов». Следует отметить наличие четкой цели урока, которая соответствует теме урока, ее реалистичность.

Цель урока является изучить основные способы бесполого размножения, выявить роль бесполого размножения

Для решения поставленной цели учитель использовал презентацию, таблицы, схемы. Повторение и проверка знаний: эффективная, вопросы прозвучали конкретно по теме адаптации, краткие, лаконичные, точные;

Таким образом, создаются предпосылки для стимулирования самостоятельной работы учащихся на уровне применения проблемных методов за счет многообразия предъявляемой информации и использования разных вариантов самостоятельной деятельности учащихся на уроке. В данном уроке презентация выполняет мотивационную и информационную функции, а также функции закрепления и контроля знаний.

На разных этапах урока: повторение, изучение нового материала, закрепление была соответствующая общепринятым нормам рабочая дисциплина, не было выкрикиваний с места, перебиваний отвечающих. Учащиеся были очень активны, так проявили заинтересованность темой урока.

Учащиеся, при изучении нового материала, занимались целеполаганием, постановкой задач и выбором методики работы; заполнение таблицы «Бесполое размножение» дети приводили примеры организмов и записали их в таблицу Этот урок является частью педагогической системы работы учителя. Четко определены этапы и хронология урока, что делает урок технологичным в применении. Презентация и другие материалы к уроку могут быть использованы обучающимися для повторения материала урока дома.

Взаимоотношения учителя с учащимися и учащимся друг с другом носили доверительный характер, располагали к успешной работе. Урок получился очень интересным и насыщенным. Через свой урок Вагиф Рашидович развивал у школьников мышление, поощрял их на дальнейшее саморазвитие, самообразование.

Присутствующие отметили высокий профессионализм педагога.

Вывод: урок прошел в соответствии с требованиями ФГОС. Учебные цели учителем были достигнуты,

Учитель родного языка и литературы: Айвазов М.Ш..



Учитель математики: Исаев А.М.

Зам. дир. по УВР: Фаталиев Ф.А.

